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○ 招 集 通 知 

 

滑教第 2281号により、令和５年第４回定例教育委員会を次のとおり招集する。 

  

令和５年３月２９日 

  

記 

 

１． 招集日時   令和５年４月１７日(月)  

午後１時 30分 

           

２． 招集場所   滑川町役場 ２階 参与室 

 

             

 

 

○  招 集 委 員 

 

応招委員 （４名） 

１．岩 﨑 千恵子  教育長職務代理者 

２．吉 野 さつき  委員 

３．飛 田 聡 保  委員 

    ４．中 山 達 朗  委員 

 

不応招委員 （なし） 
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令和５年 第４回定例教育委員会 

 

令和５年４月１７日(月) 

 

       議 事 日 程 

 

１．開 会 宣 言 

２．議事録署名委員の指名 

３．前回会議録の承認 

４．諸般の報告及び日程  

５．議 事     

   議 案 第 ９ 号 滑川町放課後子供教室運営委員会委員の委嘱について 

   議案第 10 号 滑川町社会教育委員の委嘱について 

   議案第 11 号 滑川町公民館運営審議会委員の委嘱について 

   議案第 12 号 滑川町立滑川幼稚園評議員の委嘱について 

   議案第 13 号 滑川町学校運営協議会委員の委嘱について 

６．協 議 事 項 

７．その他の事項 

８．閉 会 宣 言 

 

 

出 席 委 員 （５名）  

    １．馬 場 敏 男  教育長 

    ２. 岩 﨑 千恵子  教育長職務代理者 

    ３．吉 野 さつき  委員 

４．飛 田 聡 保  委員 

５．中 山 達 朗  委員 

 

欠 席 委 員 （０名） 

な し 

 

     

会議に説明のため出席した人 

    な し 

    

 

会議に出席した事務局職員 

    事務局長 澄 川  淳 
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    指導主事 野 口 和 嵩 

    指導主事 笠 原 祐 介 

 

◎ 開会宣言 

○馬場教育長  皆さん、こんにちは。委員各位におかれましては、第４回定例

教育委員会に御参集いただきありがとうございます。ただいまの出席委員は

４名でございます。定足数に達しておりますので、ただいまより令和５年第

４回定例教育委員会を開会します。なお、本日の会議は、地方教育行政の組

織及び運営に関する法律第 14条第７項の規定により、公開といたします。御

異議ございませんでしょうか。 

【「異議なし」との声あり】 

○馬場教育長  異議ないものと認めます。次に事務局へお尋ねします。本日の

会議について、傍聴の申し入れはございますか。 

     【事務局より、「傍聴人なし」との報告】 

〇馬場教育長  傍聴人は、いないということですので、このまま議事日程につ

いて進行いたします。 

 

      ◎ 議事録署名委員の指名 

○馬場教育長  それでは、日程第２「議事録署名委員の指名」ですが、会議の

議長において指名します。 

  議事録署名委員は、中山 達朗 委員 にお願いします。 

 

◎ 前回会議録の承認 

○馬場教育長  次に日程第３「前回会議録の承認について」を議題とします。

事務局より説明をお願いいたします。 

〇澄川局長  それでは、資料１を御覧になってください。前回会議録となりま

すので、いつものように時間を作っていただき、一読いただき御確認をお願

いいたします。 

      【確認の時間を設定し、委員各位が確認】 

○馬場教育長  何か御質問等はございますか。 

  【「なし」との声があり】 

○馬場教育長  ありがとうございます。それでは、前回会議録について承認い

ただける方は、挙手をお願いいたします。 

    【委員全員から、挙手があり】 

○馬場教育長  それでは、前回会議録を承認いたします。 

 

◎ 諸般の報告及び日程 

○馬場教育長  次に日程第４「諸般の報告及び日程」を行います。最初に、１）
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諸般の報告及び連絡事項を行います。「教育長の動静」より説明させていただ

きます。それでは、資料２を御覧になってください。 

   本日の定例教育委員会以降の予定について、説明いたします。１９日です

が、比企地区の教育委員会連合会の理事会が東松山市総合会館でございます。 

  こちらは、私と岩﨑教育長職務代理者と出席する予定です。２２日（土）に

は、１５日に雨天により延期となったグラウンドゴルフ大会を開催する予定

です。コロナが５類に引き下げになる前ですが、開会式等も実施する形での

開催となります。今年度最初の町のスポーツイベントとなります。２４日か

ら２８日までの間、不祥事防止研修会と３回記述がありますが、ここ数年や

らせていただいております、町の若い教職員を対象とした研修会を実施しま

す。 

   ５月になりまして、１日に比企地区教育委員会連合会定期総会が開催され

ます。後ほど協議事項の今後の予定にもありますが、出席される委員の方々

にはよろしくお願いいたします。ゴールデンウイークが空けますと、町の行

政懇談会が数年ぶりに開催されます。１３日には、子どもまつりを開催いた

します。コロナも５類に引き下がり、感染状況もだいぶ落ち着いているとい

うことで、学校別に入場制限をすることなく自由参加の形で行います。屋外

のミニ SL やストリートオルガン、警察車両や消防車両の展示、開会式には滑

中の吹奏楽部によるオープニングセレモニーも予定しています。会場での飲

食については、制限させていただいますが、だいぶコロナ以前の状況に戻っ

てきています。１６日には、埼玉県市町村教育委員会連合会総会が羽生市で

開催されます。先ほどの比企地区の総会と同様、出席される委員の方々には、

よろしくお願いいたします。２０日には、世代交流輪投げ大会、翌日の２１

日には柳谷沼で福小の児童を対象に「竹で遊ぼう」の竹を使った炊飯と食器

づくりの体験活動を行います。２３日には、立正大学講義とありますが、こ

れは教職員を希望する大学生を対象に、教員養成の講座を私が講師となって

行ってきます。２６日には、関東甲信越静市町村教育委員会連合会総会・研

修会が開催されます。今年度は、埼玉県が開催地となり加須市の文化・学習

センター「パストラルかぞ」で開催されます。出席される委員の皆様、よろ

しくお願いいたします。２６日には、滑川中学校の体育祭が総合グラウンド

で開催されます。今年度は平日開催となります。また、６月になりますが最

初の土曜日の３日に、福田小学校が校庭で運動会を行う予定です。 

雑駁な説明となりましたが、以上が主な動静となります。何か御質問等ご

ざいましたら、お願いいたします。 

    【「なし」との声があり】 

〇馬場教育長  それでは、「なし」ということですので、１）諸般の報告及び連

絡事項を終わりにいたします。 

 



5 

 

◎ 会議日程の決定 

○馬場教育長  続きまして「会議日程の決定について」を議題とします。本日

の議案は５件です。日程７その他の事項が終了次第、次回日程を決定後、閉

会することといたします。それでは、日程５「議事」を進めさせていただき

ます。 

 

      ◎ 議  事 

〇馬場教育長  それでは、日程５「議事」に入ります。「議案第９号 滑川町放

課後子供教室運営委員会の委嘱について」を議題といたします。それでは、

事務局より説明をお願いいたします。 

【野口指導主事、議案説明】 

○馬場教育長  ありがとうございました。何か御意見や御質問はございますか。 

【「なし」との声があり】 

〇馬場教育長  それでは、「議案第９号 滑川町放課後子供教室運営委員会の委

嘱について」の採決をいたします。本件について、原案どおり承認される方

の挙手を求めます。 

【全員、挙手】 

〇馬場教育長  ありがとうございます。全員賛成です。よって、議案第９号は

承認されました。それでは、次に「議案第 10 号 滑川町社会教育委員の委嘱

について」を議題といたします。それでは、事務局より説明をお願いいたし

ます。 

【野口指導主事、議案説明】 

○馬場教育長  ありがとうございました。何か御意見や御質問はございますか。 

【「なし」との声があり】 

〇馬場教育長  それでは、「議案第 10 号 滑川町放課後子供教室運営委員会の

委嘱について」の採決をいたします。本件について、原案どおり承認される

方の挙手を求めます。 

【全員、挙手】 

〇馬場教育長  ありがとうございます。全員賛成です。よって、議案第 10 号は

承認されました。それでは、次に「議案第 11 号 滑川町公民館運営審議会委

員の委嘱について」を議題といたします。それでは、事務局より説明をお願

いいたします。 

【野口指導主事、議案説明】 

○馬場教育長  ありがとうございました。何か御意見や御質問はございますか。 

【「なし」との声があり】 

〇馬場教育長  それでは、「議案第 11 号 滑川町公民館運営審議会委員の委嘱

について」の採決をいたします。本件について、原案どおり承認される方の

挙手を求めます。 
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【全員、挙手】 

〇馬場教育長  ありがとうございます。全員賛成です。よって、議案第 11 号は

承認されました。それでは、次に「議案第 12 号 滑川町立滑川幼稚園評議員

の委嘱について」を議題といたします。それでは、事務局より説明をお願い

いたします。 

【笠原指導主事、議案説明】 

○馬場教育長  ありがとうございました。何か御意見や御質問はございますか。 

【「なし」との声があり】 

〇馬場教育長  それでは、「議案第 12 号 滑川町立滑川幼稚園評議員の委嘱に

ついて」の採決をいたします。本件について、原案どおり承認される方の挙

手を求めます。 

【全員、挙手】 

〇馬場教育長  ありがとうございます。全員賛成です。よって、議案第 12 号は

承認されました。それでは、次に「議案第 13 号 滑川町学校運営協議会委員

の委嘱について」を議題といたします。それでは、事務局より説明をお願い

いたします。 

【笠原指導主事、議案説明】 

○馬場教育長  ありがとうございました。何か御意見や御質問はございますか。 

【「なし」との声があり】 

〇馬場教育長  それでは、「議案第 13 号 滑川町学校運営協議会委員の委嘱に

ついて」の採決をいたします。本件について、原案どおり承認される方の挙

手を求めます。 

【全員、挙手】 

〇馬場教育長  ありがとうございます。全員賛成です。よって、議案第 13 号は

承認されました。それでは、本日の議案については、以上となります。あり

がとうございました。 

 

      ◎ 協議事項 

〇馬場教育長  それでは、日程６「協議事項」に入ります。最初に協議事項１）

「令和５年度 総合教育会議の日程調整について」です。事務局より説明を

お願いいたします。 

【澄川局長、次第により説明】 

〇馬場教育長  はい、説明ありがとうございました。それでは、次第にありま

す開催候補日について、皆さんの御都合をお伺いしたいと思います。いかが

でしょうか。 

      【委員各位が確認、調整する】 

〇馬場教育長  それでは、５月３０日で決定したいと思います。それでは、協

議事項１）「令和５年度 総合教育会議の日程調整について」は以上となりま
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す。次に協議事項２）「令和５年度 教育委員会による学校訪問について」を

議題とします。事務局より説明をお願いします。 

【野口指導主事、資料３により説明】 

〇馬場教育長  はい、説明ありがとうございました。何か御意見、御質問はご

ざいますか。提案のあった学校だけではなく、他にも訪問することは可能で

す。何かございますか。例えば、宮小であれば今年度からスタートする民間

業者による水泳指導であったり、スクールバスの運行が始まった時点での学

校での登下校の様子であったりとか。また、福小であれば、放課後子供教室

であったりですとか。放課後子供教室は昨年度からスタートしていますが、

まだ、御覧になっていないですよね。 

〇吉野委員  そうですね。今、教育長から提案されたものも追加して、見るこ

とができると良いかと思います。 

〇馬場教育長  それでは、今後の定例教育委員会の中で、全部は難しいかもし

れませんが、事務局と相談して盛り込んでみたいと思います。また、改めて

お示ししたいと思いますので、よろしくお願いいたします。他に何かござい

ますか。 

【「なし」との声があり】 

〇馬場教育長  ありがとうございます。では、協議事項２）「令和５年度 教育

委員会による学校訪問について」は以上となります。次に協議事項３）「今後

の予定について」を議題とします。事務局より説明をお願いします。 

【澄川局長、資料４、５、６により説明する】 

〇馬場教育長  はい、ありがとうございました。ただいま、事務局より説明が

ありました。教育長の動静のところでもお話ししましたが、比企地区、埼玉

県、関東甲信越静、それぞれの教育委員連合会総会の日程及び出席者の確認

です。よろしくお願いいたします。それでは、日程６「協議事項」について

は、以上となります。 

 

      ◎ その他の事項  

 

〇馬場教育長  それでは、日程７「その他の事項」を行います。１）「小・中学

校近況報告」を事務局より説明をお願いいたします。 

    【野口指導主事、笠原指導主事、資料７により説明】 

〇馬場教育長  ありがとうございました。何か御質問、御意見等はございます

か。 

    【「なし」の声があり】 

〇馬場教育長  ありがとうございました。それでは、１）「小・中学校近況報告」

は、以上となります。それでは、日程７その他の事項については、以上と

なります。 
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◎ 次回開催日   

○馬場教育長  それでは、次回開催日を議題といたします。次回の教育委員会

ですが、先ほど決定した総合教育会議の終了後に開催したいと思いますので、

それでよろしいでしょうか。 

【委員全員より、「はい」の声があり】 

それでは、５月３０日（火）時間は、総合教育会議終了後としたいと思いま 

す。ありがとうございました。それでは、よろしくお願いいたします。 

 

◎ 閉会宣言 

○馬場教育長  本会議に付された案件は全て終了しました。ただいまをもちま

して閉会としたいと思います。御異議ありませんか。 

【「異議なし」との声あり】 

○馬場教育長  異議なしと認めます。したがいまして、本定例教育委員会は、

閉会することに決定しました。 

 

◎ 閉会のことば 

○馬場教育長  皆さんの御協力によりましてスムーズに議事を進行し終了する

ことができました。感謝を申し上げます。 

   これをもちまして令和５年第４回定例教育委員会を閉会します。お疲れ様

でした。 

  


